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Протокол №9 
засідання Вченої ради  

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 
від 30 серпня 2023 року 

 
м. Чернівці 

 
 

Голова ради: Роман ПЕТРИШИН – ректор 
Секретар засідання: Наталія ЯКУБОВСЬКА – 

учений секретар 
Присутні: 52 члени ради (реєстраційний список 

додається) 
Запрошений доповідач: Наталія КОБІТОВИЧ – 

начальник планово-фінансового відділу  
Форма проведення: очна 

 
 

Порядок денний: 
 
1. Організація освітнього процесу в 2023-2024 навчальному році (ректор 

Роман ПЕТРИШИН, начальник навчального відділу Ярослав ГАРАБАЖІВ). 
2. Розподіл ставок професорсько-викладацького складу та навчально-

допоміжного персоналу на 2023-2024 н.р. (ректор Роман ПЕТРИШИН, 
начальник планово-фінансового відділу Наталія КОБІТОВИЧ). 

3. Різне. 
3.1. Затвердження Положення про дуальну форму здобуття вищої освіти у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 
(перший проректор Василь БАЛУХ). 

3.2. Встановлення лімітів стипендіатів першого року навчання за освітніми 
ступенями Бакалавр та Магістр на 2023-2024 н.р. (начальник навчального 
відділу Ярослав ГАРАБАЖІВ).  

3.4. Внесення змін до складу разової спеціалізованої вченої ради ДФ 
76.051.022 для проведення захисту дисертаційної роботи випускника 
аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича Тичини Івана Георгійовича на тему « «Волинські «Просвіти»: 
організаційні засади та культурно-освітня діяльність (1917-1936 роки)» 
(науковий керівник: доктор історичних наук, професор Олександр 
Володимир Добржанський) для здобуття ступеня доктора філософії з галузі 
знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 032 «Історія та археологія» 
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

3.5. Уточнення теми дисертаційного дослідження випускника аспірантури 
ЧНУ за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» Ткачука Владислава 
Миколайовича (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

3.6. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи 
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 
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3.7. Внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 
коштів на липень-серпень 2023 р. за КПКВ 2201160, 2201040 (ректор 
Роман ПЕТРИШИН). 

3.8. Рекомендації до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 
– навчального посібника «Юридична логіка» авторів Грекул-Ковалик Т.А., 

Донченко О. П. (рівень оригінальності 97,37 %, схожість 2,63%, вилучень 
5,69%);  

– монографії «Медіація як цінність» авторів проф. Гаврилюк Р.О., проф. 
Пацурківського П.С. (рівень оригінальності 100 %, схожість 0%, 
вилучень 5,93%). 

3.9. Інформація про поселення студентів у гуртожитки (проректор з науково-
педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу Тамара 
МАРУСИК). 
 

СЛУХАЛИ: 
1. Організація освітнього процесу в 2023-2024 навчальному році (ректор 

Роман ПЕТРИШИН, начальник навчального відділу Ярослав ГАРАБАЖІВ). 
ВИСТУПИЛИ: 

Ярослав ГАРАБАЖІВ – начальник навчального відділу. Добрий день. 
Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу в університеті 
графік освітнього процесу складається як і в першому так і в другому семестрі 
теоретичне навчання складає 15 тижнів, індивідуальні заняття – 2 тижні, 
екзаменаційна сесія – 3 тижні. Канікули мають становити не менше 8 тижнів 
крім випускного курсу. Це є мінімальна кількість занять. У нашому Положенні 
прописано, що теоретичне навчання з сесією і практикою мають складати не 
менше 40 тижнів. Тут є 40 тижнів. 

Четвертого серпня вийшов наказ №290, який регулював освітній процес. 
Навчання починалося 1 вересня, остання заняття – 14 грудня, що становило 15 
тижнів, потім було вирахувана 2 тижні індивідуальних занять. Сесія з 29 грудня 
по 18 січня. Канікули були трішки менше двох тижнів, але за рахунок літа ми 
могли вкластися у 8 тижнів канікул. Це стосувалося 1-го – 4-го та 6-го курсів. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Це є той ідеальний графік 
освітнього процесу, який би міг би бути, коли немає ні COVID, ні війни, а все 
добре. Тобто у старі добрі часи у грудні місяці у грудні закінчується навчання, 
індивідуальна робота, до 18 січня сесія, а потім канікули. Це є той основний 
наказ, у який ми будемо вносити зміни. Зараз до них Ярослав Дмитрович 
переходить. 

Ярослав ГАРАБАЖІВ – начальник навчального відділу. Наказом №290 для 
пʼятого курси ми такий графік зробили, але трішки зменшили сесію, щоб був 
хоча б тиждень канікул, оскільки магістри будуть зараховані з 15 вересня. Ми 
втрачаємо 2 тижні. Ці два графіка були затверджені 4 серпня. 25 серпня 
вийшов новий наказ про внесення змін в цей графік, який є більш стандартним 
для університету в останні роки, коли частина занять буде відбуватися по 
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суботах. Однак були внесені деякі зміни. Раніше ми переносили на суботи 
індивідуальні тижні. Наше основне теоретичне навчання закінчувалося 14 
грудня. Оскільки ми не знаємо, які проблеми можуть бути в грудні з 
освітленням та опаленням, то було прийнято рішення, що аудиторні заняття 
проводити по суботах. Потрібно задіяти 10 субот, коли є світло і не так ще 
темно на вулиці. Відпрацювання починаються з 11 вересня, оскільки магістри 
будуть зараховані з 15 вересня і ми поєднаємо відпрацювання з магістрами. Це 
графік для 1-6 курсів.  

Ми виділили окремо період проведення індивідуальних занять. Пʼятий 
курс буде на два тижні більше вчитися. Я думаю, що на більшості факультетів 
навчання на пʼятому курсі буде дистанційним. Тому 5 днів індивідуальних 
занять ми розкидали по суботах і задіяли одну пʼятницю, а 5 днів треба 
вкластися в розклад, що можливо завдяки тому, що в магістрів тижневе 
навантаження – 18 годин. Суботи розписані. В яку суботу за який день і 
тиждень відпрацювання.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Треба відчути структуру цього 
наказу. Цей наказ погоджено з усіма службами, в тому числі зі студентським 
самоврядуванням. Ідея перша – утекти якомога дальше від грудня місяця. Тому 
ми запропонували 10 субот для того, щоб пришвидшити закінчення семестру. 
Можна було й більше, але треба було дати можливість студентам хоч раз на 
місяць комусь поїхати, піти на екскурсію тощо. Цей момент – важливий. Друге. 
Як і минулого року ми зачепили завершенням сесії січень, 3 січня, щоб 
студентам стипендіатам і за січень платити стипендію, яка буде впродовж 
усього семестру. Закінчивши швидше нам потрібно було б платити стипендію 
по-новому, а ми не знаємо, яким буде стипендіальний фонд.  

Специфіка пʼятого курсу. В правила вступу такі, що зарахування до 15 
вересня, а всі бакалаври і 6 курс магістри працюють з першого вересня. Тобто 
пʼятому курсу потрібно було б якимось чином надолужити два тижні. 
Оскільки на пʼятому курсі тижневе навантаження 18 годин, а не 25 як у 
середньому в бакалаврів, то Ярослав Дмитрович пропонує 1 тиждень 
індивідуальної роботи закидати у графік освітнього процесу. А ще один 
тиждень індивідуальної роботи зробити по суботах.  

Ми потрапляємо у Різдво. Як воно святкується в цьому році ви знаєте. Там 
буде сесія. На все буде здоровий глузд, аби іспити складати так, щоб люди мали 
можливість відсвяткувати. Різдво за старим стилем – в канікулярний період. 

Перше основне перескладання ми плануємо на перші числа січня, до 
старого Різдва, а друге перескладання – вкінці січня. Ось така ідея цього 
графіка освітнього процесу. Прошу питання. Тут є цілий ряд спірних моментів, 
де можуть бути інші пропозиції. Але ми цей графік погодили з усіма 
службами. Прошу. Немає питань. Ми ознайомили всіх із графіком освітнього 
процесу, а тепер повинні думати, як забезпечити виконання цього графіка.  

Я чітко усвідомлюю, що на всіх кафедрах у нас будуть викладачі, які 
будуть працювати і очно, і дистанційно. Не виключено, що йому потрібно 
зранку йти на очні заняття, а дистанційно – після обіду. В таких ми умовах 
живемо. Є такі обставини і тут нікуди не дінешся.  
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Може таке статися, що нас заставлять, щоб усі студенти вчилися очно 
хоча б частину занять. Будемо шукати варіанти. В нас є різні ідеї як завести 
четвертий, пʼятий курс. Може пів семестру очно, а другу – дистанційно. 
Будемо бачити, але поки що ось такий графік.  

Декани вже погодили з першим проректором хто в яких корпусах буде 
працювати, бо тут ми звʼязані сховищами. За це літо ми добавили майже 
тисячу місць у сховищах. В першому корпусі є 300 місць і в 6 корпусі – близько 
600. Якщо нам вдасться впорядкувати підвал у другому корпусі в юристів (там 
дуже сильна вологість), якщо ми його трохи підсушимо і пофарбуємо, то 
можливо ми повернемося до другого корпусу, щоб там також зробити 
сховище.  

 

ВИРІШИЛИ: 
Інформацію взяти до відома. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ: 
2. Розподіл ставок професорсько-викладацького складу та навчально-

допоміжного персоналу на 2023-2024 н.р. (ректор Роман ПЕТРИШИН, 
начальник планово-фінансового відділу Наталія КОБІТОВИЧ). 

ВИСТУПИЛИ: 
Наталія КОБІТОВИЧ – начальник планово-фінансового відділу. 

Шановний пане Голово, шановні члени Вченої ради! (таб. 1). Традиційний о 
цій порі, але завжди досить хвилюючий для усього колективу університету 
момент розподілу ставок на наступний навчальний рік. На початку цього 
тижня усі підрозділи отримали кількість ставок професорсько-викладацького 
складу, навчально-допоміжного персоналу та служби обслуговування 
навчального процесу деканатів. 

Розрахунок ставок професорсько-викладацького складу здійснено 
відповідно до затвердженого 30 червня 2020 року Вченою радою університету 
«Порядку визначення кількості ставок науково-педагогічних працівників». 

Основні вихідні дані, що використовувались для визначення кількості 
ставок  це: 

1. Нормативи чисельності здобувачів освіти на одну посаду викладача 
залежно від спеціальності, рівня підготовки та форм навчання. На час воєнного 
стану призупинено механізм формульного розподілу коштів та відновлено дію 
Постанови Кабінету Міністрів України № 1134 від 17 серпня 2002 року щодо 
нормативів. 

2. Контингент здобувачів, відомий станом на 24 серпня 2023 року – 
перехідні курси, вступники бакалаври (повністю держзамовлення та більша 
частина контрактників). Не враховані вступники бакалаври, які зараховуються 
на контракт впродовж поточного тижня, пільгові категорії, які претендують на 
місця держзамовлення; не враховано повністю вступ магістрів, аспірантів, 
докторантів. 

3. Кількість кредитів згідно робочих навчальних планів та закріплення 
навчальних дисциплін за кафедрами (таб. 2). 
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Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Прошу ще раз повторіть, що 
враховано в роздані ставки по кожній кафедрі, і що ще не враховано. 

Наталія КОБІТОВИЧ – начальник планово-фінансового відділу. Усі 
перехідні курси (бакалаврів, магістрів 6 курсу, аспірантів і докторантів) як 
держзамовлення, так і платного навчання. Щодо вступників, враховані лише 
бакалаври державного замовлення (повністю) і більша частина бакалаврів 
контрактної форми. Все решта: невелика кількість бакалаврів-вступників 
контрактників, всі вступники-магістри, вступники аспіранти і докторанти, як 
державники так і платники, будуть додані пізніше. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Магістри і аспіранти будуть 
зараховані 15 вересня, тому неможливо їх зараз враховувати. Частина 
бакалаврів-контрактників ще не проплатила. Ми зверталися в Міністерство 
щодо переведення пільгових категорій на бюджетні місця і коли це все буде 
остаточно визначено, ми зможемо провести повний розрахунок ставок. 

Наталія КОБІТОВИЧ – начальник планово-фінансового відділу. Якою є 
динаміка кількості ставок за три роки? 

Середньорічна кількість ставок у 2021-2022 навчальному році 936, у 2022-
2023 навчальному році – 1065 ставок, з вересня 2023 року поки що 1029 ставок, 
що на майже 39 ставок менше ніж за останнім діючим штатним розписом. 

Упродовж минулого навчального року, як Ви пам’ятаєте, кількість ставок 
змінювалась чотири рази (МОНУ додавало для додаткового набору, знімало 
після випуску магістрів, знову додавало для пільгових категорій) (таб. 3). 

На наступний навчальний рік відповідно до нормативів чисельності 
гранична кількість викладацьких ставок – 1352. Але розподілено тільки 1029 
ставок (76 %). За рахунок держзамовлення замість 558 ставок розподілено 541,5 
ставку відповідно до останнього затвердженого штатного розпису. 
Сподіваємось, що у вересні МОНУ виділить додаткові кошти для забезпечення 
утримання більшої кількості ставок максимально наближеної до нормативів. 

За рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб розподілено 487 замість 
нормативних 794 ставок. У цьому випадку причиною є плата за навчання, що 
дозволяє утримати тільки 61% від нормативних ставок по спецфонду (таб. 4). 

Співвідношення наявних лімітів до нормативної чисельності по 
держзамовленню застосовувалось єдине для усіх підрозділів 97 %. 

Співвідношення доходів до нормативів по платному навчанню 
диференційовано за факультетами та інститутами. 

Повністю забезпечили нормативну чисельність юридичний факультет 
(108%) та факультет іноземних мов (100%). На третьому місці за коефіцієнтом 
дохідності факультет педагогіки, психології та соціальної роботи майже – 
75%. Найнижчий коефіцієнт дохідності при середніх 62% у інституту біології, 
хімії та біоресурсів – неповних 30 %.  

Що впливає на коефіцієнт дохідності? Звичайно контингент здобувачів 
освіти, вартість навчання та витрати підрозділів (таб. 5). 

Приведений контингент здобувачів освіти станом на 1 жовтня 2021 року 
складав 9 985 осіб, на 1 жовтня 2022 року - 11 549 осіб, на 24 серпня 2023 
року – 9 911 осіб (таб. 6). 
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Основна складова витрат – заробітна плата професорсько-викладацького 
складу. Середня в університеті 225 225 грн, найвища у викладачів 
економічного факультету 239 820 грн, найнижча – факультет архітектури, 
будівництва та декоративно-прикладного мистецтва 176 870 грн. (таб. 7). 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Я попросив би, щоб ви 
подивилися таблицю ставок. Різниця з минулорічними складає 39 ставок. Ми 
не врахували ставки на магістрів. Максим Марич мені сьогодні сказав, що є як 
мінімум 1 500 контрактників, що складатиме близько 200 ставок. Цього року 
ситуація по університету буде краща в частині кількості ставок ніж у 
минулому році. Випуск четвертого курсу був менший, ніж цьогорічне 
зарахування. На кількість ставок впливають витрати, які ми несемо на ті чи 
інші факультети чи інститути. Це визначено Порядком, затвердженим Вченою 
радою університету в 2020 році. Хотілося б внести зміни в цей Порядок, але в 
Міністерство прийшла нова команда, які одразу ж ініціювали внесення змін до 
нарахування ставок. Є інші проєкти щодо обсягу навантаження викладача. Не 
600 годин, а 500 і навіть 400 годин. Тому я зрозумів, що це не варто робити на 
один рік, бо ситуація зміниться. Зрештою, до керівництва університету за 
короткий час може прийти інша людина, яка може мати інші погляди на це і 
тоді будуть внесені зміни, тому ми користуємося тим Порядком, який був 
визначений цією ж Вченою радою кілька років тому. 

Чи є якісь питання чи зауваження по викладачах? Ми роздали гарантовані 
ставки, які є на перехідні курси. Далі чекаємо зарахування магістрів, аспірантів 
і докторантів.  

Анатолій Круглашов – завідувач кафедри політології та державного 
управління. Хотілося б уточнити співвідношення ставок на бюджеті денній 
формі в магістратурі і заочній формі. 

Наталія КОБІТОВИЧ – начальник планово-фінансового відділу. Коли ми 
зарахуємо бюджетників магістрів, подамо це у Міністерство у другій половині 
вересня. Міністерство це все розгляне і якщо виділить під ту кількість 
магістрів кошти і ліміти ставок, тоді ми всі їх розподілимо на підрозділи.  

Анатолій Круглашов – завідувач кафедри політології та державного 
управління. А яке співвідношення? 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Яке співвідношення 
бюджетників до контрактників? 

Наталія КОБІТОВИЧ – начальник планово-фінансового відділу. Зазвичай 
ми отримували майже стовідсотково до нормативної розрахованої кількості.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Скільки студентів йде на одну 
ставку магістрів? 

Наталія КОБІТОВИЧ – начальник планово-фінансового відділу. Це 
залежить від спеціальності. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. В цьому випадку. 
Наталія КОБІТОВИЧ – начальник планово-фінансового відділу. Це  
Наталія КОБІТОВИЧ – начальник планово-фінансового відділу. В 

середньому 5,5 магістрів на ставку. 
Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. 5-7 магістрів на ставку. 



   8 

Шановні колеги, в цьому році ми будемо мати десь на 50% більше студентів 
бюджетників ніж минулого року, а може й більше. Ми не знаємо, скільки 
ставок нам Міністерство дасть на цю бюджетні місця. Тому чекаємо, яку 
кількість ставок нам доведуть на ці бюджетні місця як бакалаврів, так і 
магістрів. Цього року в нас на 100 бюджетних місць менше ніж минулого року, 
але істотно більше бакалаврів. Перерахунок буде до кінця вересня місяця.  

Ігор Черевко – завідувач кафедри математичного моделювання. Ми 
дискутували про це вже. На тих спеціальностях, які мають великі набори, є 
години, які не враховуються.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Що це означає. 
Ігор Черевко – завідувач кафедри математичного моделювання. Беремо 

50 студентів, які йдуть на вибіркову дисципліну. Я мав би 3 групи 
лабораторних і 1 лекційну групу. Це 4 пари. Курс, зазвичай ділить на дві 
частини: 4 підгрупи лабораторних і 2 лекції. Якщо вони діляться на три 
частини, то ще збільшується кількість пар.  

Я порахував і в мене на кафедрі 1 500 годин, які мусимо забезпечити, але 
ставок Ярослав Дмитрович не дає.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Ігорю Михайловичу, це не 
Ярослав Дмитрович ставок не дає. Треба змінювати Порядок, як підтримує 
Вчена рада.  

Шановні завідувачі і декани, є 100 студентів, яким читають курс, і є дві 
групи по 50, яким читають курс. В ставках це абсолютно однаково. Кількість 
ставок залежить від кількості кредитів і кількості студентів. Чи рахувати 2 по 
50, чи 4 по 25 – ставок буде однакова кількість. Ігор Михайлович каже, що 
години зростають, коли ділити групи. Кафедра приймає рішення. Навчити 100 
осіб програмуванню, а 4 по 25 – це зовсім інше. Його кафедра йде на те, що 
збільшує кількість годин, бо вони хочуть навчити студента. Нова Вчена рада 
може дослухається щодо зміни Порядку обчислення кількості ставок. Але ми 
самі відходили від кількості годин на ставку. Памʼятаєте, як кожного року в 
нас на 10 000 годин ставало більше. Накручували як завгодно. Кожен завідувач 
кафедри казав, що не може читати для 20 осіб, а потребує дві групи по 10 
студентів. Ось тому ми відійшли від кількості годин. Виявилося, що ті, що 
казали, що не можуть читати пари для 20 осіб, читають вже для сорока 
студентів. Він розуміє, що так зекономить години. Це те, що на сьогодні не 
впливає на кількість ставок, але над ним варто думати. Ще є питання? Немає. 
Наталія Марʼянівно, друга частина доповіді про допоміжний персонал. 

Наталія КОБІТОВИЧ – начальник планово-фінансового відділу. Оплата 
праці навчально-допоміжного персоналу, служби обслуговування 
навчального процесу в розрахунку на одного здобувача освіти середня в 
університеті 3 020 грн, найнижча у економічного факультету 2 206 грн, дуже 
висока у інституту біології, хімії та біоресурсів 8 876 грн. Комунальні витрати 
середні 1 602 грн, найвищі знову ж таки в інституті біології 5625 грн, найнижчі 
у економічного факультету 876 грн. Це все вплинуло на кількість розподілених 
ставок викладачів. Загальноуніверситетські витрати враховано пропорційно 
кількості приведеного контингенту, капітальні витрати на рівні 5% доходів. 
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При розрахунку витрат на оплату праці враховано прогнозні 
макроекономічні показники Міністерства фінансів щодо підготовки 
бюджетних запитів на 2024 рік. Планується підвищення мінімальної 
заробітної плати з січня 2024 року до 7 100 грн, з липня до 8 000 грн. Розмір 
посадових окладів за прогнозами зросте на 10,44 % з січня та 24,4 % з липня 
порівняно з діючими окладами. 

Кількість ставок іншого персоналу не скорочувалась, залишається на 
рівні минулорічної, відбувся перерозподіл ставок навчально-допоміжного 
персоналу відповідно до змін викладацького складу.  

Плануємо збільшити кількість викладацьких ставок після набору 
магістрів та аспірантів, а також після переведення пільговиків на місця 
держзамовлення. 

Усі витрати факультету вже враховано, умовно забезпечені цим 
розрахунковим контингентом. Усі додаткові доходи будуть направлені на 
оплату праці викладачів. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Питання щодо допоміжного 
персоналу для багатьох факультеті є вкрай болюче. Особливо там, де є 
компʼютерні класи і треба забезпечити їх роботу. В інституті фізико-технічних 
та компʼютерних наук, на факультеті математики та інформатики там має бути 
не просто лаборант, а той хто знає програмний продукт, необхідний студентам 
для виконання тієї чи іншої лабораторної роботи. Тобто там інколи має бути 
доволі кваліфікований працівник. Треба шукати компроміс і виходити з тієї 
ситуації, яка є. Ми будемо намагатися залишити ті ставки, які були в минулому 
році. Так що ви певний досвід маєте.  

Є питання до Наталії Марʼянівни? Немає. Я хочу звернутися до завідувачів 
і керівників. Не посилайте до мене завідувачів кафедр, які просять по 0,5 – 2 
ставки, яких їм не вистачає. Я знаю як це зробити. Я маю перед собою 
факультет, на якому є 5 кафедр. Я бачу, яка ситуація на кафедрах і можу сказати, 
що заберу по пів ставки з трьох кафедр, але ви повинні знайти самі компроміс. 
Звертайтеся в першу чергу до деканів, бо кошика, де лежать вільні ставки в мене 
немає. Вони всі розподілені по факультетах та інститутах. Шукати я буду на 
факультеті. Може статися така ситуація, що на якомусь з факультеті буде вкрай 
важка ситуація, тоді я звернуся до іншого факультету, де ситуація краща, і 
попрошу по 1-1,5 ставки для факультету, який виконує гранти і на другий рік 
віддасть ці ставки. Інших варіантів у мене просто немає. Той, хто з різних 
причин хоче більше ставок, йде до декана, який бачить ситуацію і вирішує. 
Якщо ні, декан разом із завідувачем приходять до мене, якщо можливості на 
факультеті вичерпані. Хто хоче виступити з цього питання? Ми не закрили 
питання зі ставками. Я вчергове повторюю, що ми сподіваємося істотного 
покращення зі ставками завдяки магістрам і неврахованим бакалаврам. 
Надіюся, що ситуація в цілому буде добра. Тепер нам потрібно забезпечити 
якісне викладання, бо навантаження на викладачів буде істотнім. Є низка 
кафедр, де викладачі будуть мати сумісництво. Сумісництво треба буде 
відробляти годинами. Як правило, буде як очне, так і дистанційне навчання, що 
робити не просто. Тішимося, що до нас прийшли студенти.  
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ВИРІШИЛИ: 
Інформацію взяти до відома. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

Різне. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.1. Затвердження Положення про дуальну форму здобуття вищої освіти у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 
(перший проректор Василь БАЛУХ). 

ВИСТУПИВ: 
Василь БАЛУХ – перший проректор. Місяць тому Міністерство видало 

наказ № 426 «Про затвердження Положення про дуальну форму здобуття 
фахової передвищої та вищої освіти». Ми розробили Положення про дуальну 
освіту, виставили його на сайт, врахували всі зауваження і просимо затвердити 
це Положення. У вересні місяці ми зберемо раду стейкхолдерів і створити 
групу, щоб запровадити на практиці це Положення. Кожен університет має 
мати дуальну освіту.  

 

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Положення про дуальну форму здобуття вищої освіти у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ: 
3.2. Встановлення лімітів стипендіатів першого року навчання за освітніми 

ступенями Бакалавр та Магістр на 2023-2024 н.р. (начальник навчального 
відділу Ярослав ГАРАБАЖІВ).  

ВИСТУПИЛИ: 
Ярослав ГАРАБАЖІВ – начальник навчального відділу. Приймальна 

комісія зарахувала студентів. У червні ми затверджували ліміт стипендіатів 
для перехідних курсів. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Нагадайте відсоток. 
Ярослав ГАРАБАЖІВ – начальник навчального відділу. Згідно з 

Постановою Кабінету Міністрів Питання стипендіального забезпечення Вчена 
рада має затверджувати відсоток стипендіатів в межах від 40% до 45 %. Для 
перехідних курсів ми встановили 40%. Менше ми не можемо встановити. Для 
бакалаврату і для магістратури пропонується встановити 40%. Рейтингові 
списки будуть укладатися за результатами вступу студентів за кожною 
спеціальністю. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Тобто для вступників, які 
вступають зараз, будь то бакалавр чи магістр, ми залишаємо 40%. 

Нагадаю, що минулого навчального року і в літній період ми 
забезпечували в повному обсязі визначені 40%. Скільки в нас складає відсоток 
підвищеної стипендії? 

Ярослав ГАРАБАЖІВ – начальник навчального відділу. 1%, а для 
вступників підвищеної стипендії немає. Тільки звичайна стипендія.  
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Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Будемо сподіватися, що 
держава витримає ті умови, які було заявлено. У нас різко зростає кількість 
бюджетників, тому нам мають різко збільшити стипендіальне забезпечення. 
Побачимо.  

 

ВИРІШИЛИ: 
Відповідно до Правил призначення та виплати стипендій у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 
встановити ліміт стипендіатів першого року навчання за освітніми ступенями 
Бакалавр та Магістр, яким до першого семестрового контролю буде 
призначатися академічна стипендія на підставі конкурсного балу за 
результатами вступу, в розмірі 40% від фактичної кількості студентів денної 
форми, зарахованих у 2023 році за державним замовленням на певний курс, 
спеціальність, НН інститут/ факультет. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.4. Внесення змін до складу разової спеціалізованої вченої ради ДФ 

76.051.022 для проведення захисту дисертаційної роботи випускника 
аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича Тичини Івана Георгійовича на тему « «Волинські «Просвіти»: 
організаційні засади та культурно-освітня діяльність (1917-1936 роки)» 
(науковий керівник: доктор історичних наук, професор Олександр 
Володимир Добржанський) для здобуття ступеня доктора філософії з галузі 
знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 032 «Історія та археологія» 
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

ВИСТУПИЛА: 
Наталія ЯКУБОВСЬКА – учений секретар. У звʼязку із зауваженнями, 

висловленими МОН України до персонального складу разової 
спеціалізованої вченої ради (повідомлення про зупинення роботи разової 
спеціалізованої вченої ради № 9/304-23 від 07.03.2023 р.), створеної на 
засіданні №2 Вченої ради університету від 27.02.2023 р. для захисту 
дисертаційної роботи випускника аспірантури Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича Тичини Івана Георгійовича, кафедра 
історії України пропонує внести зміни до персонального складу разової 
спеціалізованої ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 
Внести зміни до складу разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.022 

для проведення захисту дисертаційної роботи випускника аспірантури 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Тичини 
Івана Георгійовича на тему « «Волинські «Просвіти»: організаційні засади та 
культурно-освітня діяльність (1917-1936 роки)» для здобуття ступеня доктора 
філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 032 «Історія 
та археологія»: 

1. Виключити зі складу разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.022 
голову ради Макара Юрія Івановича, доктора історичних наук, (07.00.02 – 
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всесвітня історія), професора, професора кафедри міжнародних відносин, 
суспільних комунікацій та регіональних студій факультету історії, політології 
та міжнародних відносин Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича та включити його до складу ради в якості голови з 
оновленими публікаціями. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Виключити зі складу разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.022 

рецензента Юрія Михайла Федоровича, доктора історичних наук, (07.01.01 – 
історія України), професор, доцента кафедри історії України факультету 
історії, політології та міжнародних відносин Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича та включити його до складу ради в якості 
рецензента з оновленими публікаціями. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
3. Виключити зі складу разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.022 

опонента Зуляка Івана Степановича, доктора історичних наук (07.00.01 – 
історія України), професора кафедри історії України, археології та 
спеціальних галузей історичних наук історичного факультету 
Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира 
Гнатюка та включити його до складу ради в якості опонента з оновленими 
публікаціями. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
4. Виключити зі складу разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.022 

опонента Литвина Миколу Романовича, доктора історичних наук (07.00.01 – 
історія України), професора, завідувача відділу "Центр дослідження 
українсько-польських відносин" Інституту українознавства імені 
І. Крипʼякевича Національної академії наук України.  

[Рішення прийнято одноголосно]. 
5. Включити до складу разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.022 в 

якості опонента Скакальську Ірину Богданівну, доктора історичних наук 
(07.00.01 – історія України), завідувача кафедри історії та методики навчання 
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії імені Тараса Шевченка. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.5. Уточнення теми дисертаційного дослідження випускника аспірантури 

ЧНУ за спеціальністю 104 Фізика та астрономія Ткачука Владислава 
Миколайовича (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

ВИСТУПИВ: 
Наталія ЯКУБОВСЬКА – учений секретар. Після публічної презентації 

випускником аспірантури ЧНУ за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» 
Ткачуком Владиславом Миколайовичем наукових результатів дисертації та її 
обговорення на кафедрі оптики і видавничо-поліграфічної справи було 
схвалено дисертацію, як таку, що виконана на належному рівні, але вирішено, 
що необхідно уточнити її назву, щоб зміст відповідав темі дослідження. 
Пропонується тема «Кореляційно-оптичні властивості вуглецевих 
наночастинок в задачах дослідження фазово-неоднорідних об’єктів». 
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ВИРІШИЛИ:  
У звʼязку із необхідністю розширення обʼєкта і предмета дослідження 

уточнити тему дисертаційного дослідження випускника аспірантури 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за 
спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» Ткачука Владислава 
Миколайовича, таким чином: з “Кореляційно-оптична діагностика вуглецевих 
наночастинок” на “Кореляційно-оптичні властивості вуглецевих 
наночастинок в задачах дослідження фазово-неоднорідних об’єктів”. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.6. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи 

(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 
3.6.1. Про внесення змін до освітньо-наукової програми  «Економіка» 

(спеціальності 051 – Економіка, галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові 
науки) для здобувачів третього (освітньо-науково) рівня вищої освіти 
економічного факультету (голова комісії з навчально-методичної роботи, 
декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

ВИСТУПИЛА: 
Ольга МАРТИНЮК – голова комісії з навчально-методичної роботи 

декан факультету математики та інформатики. Шановний пане голово, 
шановні члени Вченої ради, пропонуємо вашій увазі рішення комісії з 
навчально-методичної роботи засідання протоколу №1 від 29 серпня. 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОНП «Економіка» (спеціальності 051 – Економіка, галузі 

знань 05 – Соціальні та поведінкові науки) для здобувачів третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції вказану ОНП із 
врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми та рекомендацій 
НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.2. Про внесення змін до освітньо-наукової програми  «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» (спеціальності 076 – Підприємництво та 
торгівля, галузі знань 07 – Управління та адміністрування) для здобувачів 
третього (освітньо-науково) рівня вищої освіти економічного 
факультету(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОНП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

(спеціальності 076 – Підприємництво та торгівля, галузі знань 07 – Управління 
та адміністрування) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти та затвердити нову редакцію ОНП із врахуванням вимог затвердженого 
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стандарту вищої освіти зі спеціальності 076 – Підприємництво та торгівля для 
третього (освітньо-науково) рівня вищої освіти, поданих пропозицій проєктної 
групи програми, стейкхолдерів та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.3. Про внесення змін до освітньо-професійної програми  «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність» (спеціальності 076 – Підприємництво та 
торгівля, галузі знань 07 – Управління та адміністрування) для здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти економічного факультету 
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики 
та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

(спеціальності 076 – Підприємництво та торгівля, галузі знань 07 – Управління 
та адміністрування) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти та затвердити в новій редакції вказану ОПП із врахуванням поданих 
пропозицій проєктної групи програми, стейкхолдерів та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.4. Про внесення змін до освітньо-професійної програми  «Управління 

персоналом та економіка праці» (спеціальності 051 – Економіка, галузі 
знань 05 – Соціальні та поведінкові науки) для здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти економічного факультету (голова 
комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Управління персоналом та економіка праці» 

(спеціальності 051 – Економіка, галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові 
науки) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти та 
затвердити в новій редакції вказану ОНП із врахуванням поданих пропозицій 
проєктної групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.5. Про внесення змін до освітньо-наукової програми «Релігієзнавство» 

(спеціальність 031 – Релігієзнавство, галузь знань – 03 Гуманітарні науки) 
для здобувачів третього (освітньо-наукового)  рівня вищої освіти 
філологічного факультету (голова комісії з навчально-методичної роботи, 
декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОНП «Релігієзнавство» (спеціальність 031 – 

Релігієзнавство, галузь знань – 03 Гуманітарні науки) для здобувачів третього 
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(освітньо-наукового)  рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції 
вказану ОНП із врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми 
та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.6. Про внесення змін до складу проєктної групи освітньо-професійної 

програми «Румунська мова та література» (предметна спеціальність 
014.02 – Середня освіта (Мова та література (румунська)), спеціальність 
014 – Середня освіта, галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти філологічного факультету 
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до складу проєктної групи освітньо-професійної програми 

«Румунська мова та література» (предметна спеціальність 014.02 - Середня 
освіта (Мова та література (румунська)), спеціальність 014 – Середня освіта, 
галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти, ввівши до складу: 

1) Говорнян Лілію Серафімівну, методиста науково-методичного центру 
предметів мовно-літературної та історичної галузей та міжнародної інтеграції 
Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області; вчителя 
румунської мови та літератури (румунської і зарубіжної) Гімназії № 2 
Чернівецької міської ради, 

2) Щербанюка Кетеліна Юрійовича, здобувача вищої освіти за вказаною 
ОПП.  

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.7. Про внесення змін до освітньо-наукової програми  «Математика» 

(спеціальності 111 – Математика, галузі знань 11 – Математика та 
статистика) для здобувачів третього (освітньо-науково) рівня вищої освіти 
факультету математики та інформатики (голова комісії з навчально-
методичної роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга 
МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОНП «Математика» (спеціальності 111 – Математика, галузі 

знань 11 – Математика та статистика) для здобувачів третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції вказану ОНП із врахуванням 
поданих пропозицій проєктної групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.8. Про внесення змін до освітньо-професійної програми  «Політологія» 

(спеціальності 052 – Політологія, галузі знань 01 – Соціальні та поведінкові 
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науки) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
факультету історії, політології та міжнародних відносин (голова комісії з 
навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до освітньо-професійної програми «Політологія» 

(спеціальності 052 – Політологія, галузі знань 01 – Соціальні та поведінкові 
науки) для здобувачів третього (освітньо-наукового)  рівня вищої освіти та 
затвердити в новій редакції із врахуванням поданих пропозицій проєктної 
групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.9. Про внесення змін до освітньо-наукової програми  «Історія та 

археологія» (спеціальності 032 – Історія та археологія, галузі знань 03 – 
Гуманітарні науки) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти факультету історії, політології та міжнародних відносин 
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОНП «Історія та археологія» (спеціальності 032 – Історія 

та археологія, галузі знань 03 – Гуманітарні науки) для здобувачів третього 
(освітньо-наукового)  рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції із 
врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми та рекомендацій 
НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.10. Про внесення змін до освітньо-наукової програми «Право» 

(спеціальності 081 – Право, галузі знань 08 – Право) для здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти юридичного факультету 
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОНП «Право» (спеціальності 081 – Право, галузі знань 

08 – Право) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
та затвердити нову редакцію ОНП із врахуванням вимог затвердженого 
стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 – Право для третього (освітньо-
науково) рівня вищої освіти, поданих пропозицій проєктної групи програми, 
стейкхолдерів та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.6.11. Про внесення змін до ОПП «Фізична культура і спорт» та 

затвердження оновленого складу проєктної групи даної ОПП 
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(спеціальність 017 – Фізична культура і спорт, галузь знань 01 – 
Освіта/Педагогіка) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти факультету фізичної культури та здоров’я людини (голова комісії з 
навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

ВИСТУПИЛИ: 
Роман ПЕТРИШИН – ректор. Дякую, Ольго Василівно. Василю 

Олексійовичу, у вас вчора було науково-методична рада. Скажіть, будь 
ласка, скільки програм ідуть на повну й на умовні акредитацію. 

Василь БАЛУХ – перший проректор. В цьому році 67 програм йдуть на 
повну акредитацію, а 28 – умовна акредитація. З двома програмами є 
різночитання. Спочатку була надана інформацію про повну акредитацію, а 
потім – про умовну. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор. Василю Олексійовичу, це питання, яке 
вирішується. Отже, третина йде на умовну акредитацію, а 2/3 – на повну. На 
акредитацію йде велика кількість програм. Це означає, що має бути 
пророблена велика робота групами забезпечення і гарантами програм. Є ті, 
кому потрібно залити інформацію в перших числах вересня. 

Василь БАЛУХ – перший проректор. На двох засіданнях науково-
методичної ради її членами було здійснено моніторинг освітніх програм і 
були надані рекомендації гарантам, які були присутні на засіданні.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор. Це не зовсім питання нашого порядку 
денного, але ви знаєте, що кожного разу акредитаційна комісія висловлює 
якісь побажання. Є ті зауваження, які на наш погляд є суттєвими і ми їх 
доводимо до гарантів й інших програм, щоб вони врахували у своїх 
програмах. 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Фізична культура і спорт» (спеціальність 017 – 

Фізична культура і спорт, галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції 
вказану ОПП із врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми 
та рекомендацій НМК, 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Затвердити оновлений склад проєктної групи зазначеної ОПП: 
Гарант програми - Наконечний Ігор Юрійович, завідувач кафедри теорії та 

методики фізичного виховання і спорту, кандидат психологічних наук, доцент. 
Члени проєктної групи: 

1) Зорій Ярослав Богданович – декан факультету фізичної культури та 
основ здоров’я, доктор педагогічних наук, професор; 

2) Галан Ярослав Петрович – доцент кафедри теорії та методики 
фізичного виховання і спорту, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, 
доцент; 

3) Гнесь Наталія Олександрівна – доцент кафедри теорії та методики 
фізичного виховання і спорту, кандидат педагогічних наук, доцент; 
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4) Цибанюк Олександра Олександрівна – доцент кафедри теорії та 
методики фізичного виховання і спорту, кандидат педагогічних наук, доцент; 

5) Заплітний Андрій Ярославович – тренер з карате комунального закладу 
«Дитячо-юнацька спортивна школа Чернівецької міської ради», здобувач 
вищої освіти за вказаною ОПП. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
3.7. Внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 

коштів на липень-серпень 2023 р. за КПКВ 2201160, 2201040 (ректор 
Роман ПЕТРИШИН). 

ВИСТУПИВ: 
Роман ПЕТРИШИН – ректор. Прохання затвердити рішення про 

внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 
коштів на серпень місяць, які приймалися ректоратом. 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до річного кошторису та плану використання бюджетних 

коштів на липень-серпень 2023 р. за КПКВ 2201160, 2201040.  
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ: 
3.8. Рекомендації до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 
– навчального посібника «Юридична логіка» авторів Грекул-Ковалик Т.А., 

Донченко О. П. (рівень оригінальності 97,37 %, схожість 2,63%, вилучень 
5,69%);  

– монографії «Медіація як цінність» авторів проф. Гаврилюк Р.О., проф. 
Пацурківського П.С. (рівень оригінальності 100 %, схожість 0%, 
вилучень 5,93%). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Рекомендувати до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича»: 
– навчальний посібник «Юридична логіка» авторів Грекул-Ковалик Т.А., 

Донченко О. П.; 
– монографію «Медіація як цінність» авторів проф. Гаврилюк Р.О., проф. 

Пацурківського П.С.  
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ: 
3.9. Інформація про поселення студентів у гуртожитки (проректор з науково-

педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу Тамара 
МАРУСИК). 

ВИСТУПИЛИ: 
Тамара МАРУСИК – проректор з науково-педагогічної роботи з питань 

навчально-виховного процесу. Добрий день, шановні колеги! Ми вже не раз 
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озвучували це питання. Ситуація цього року з гуртожитками не найкраща. Ви 
чули скільки цьогоріч вступників. На сьогоднішній день вже поселено майже 
1 500 студентів. З них понад 500 першокурсників. Крім того що ми заселяємо 
гуртожитки відповідно до наказу, з яким ви всі ознайомлені, зауважу, що в нас 
в гуртожитку можуть мешкати 2 340 студентів, з огляду на місткість укриттів.  

На сьогоднішній день є домовленість з Буковинським державним 
медичним університетом, що вони нададуть нам 200 місць і вже від 
сьогоднішнього ранку там йде поселення наших студентів. Ще 20 місць нам 
надасть Політехнічний коледж. 

Ми будемо поселяти по 2-3 осіб, щоб не перевищувати діючі санітарні 
норми. Не забуваємо, що в нас також живуть переселенці. Ми їх не можемо 
пересилити з пʼятого гуртожитка, бо для переселенців міжнародні організації 
робили ремонти і закуповували техніку. У цьому гуртожитку є 55 місць для 
студентів. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Це питання складне, але нам 
допомагають інші заклади, у яких звільнилися місця через те, що не приїхали 
іноземці. Ми також звернулися й до коледжів. Ми вийдемо з цієї ситуації. Це 
викликано істотнім збільшенням кількості студентів стаціонару. 

 
ВИРІШИЛИ:  

Інформацію взяти до відома. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 
 
 
 

Голова Вченої ради     Роман ПЕТРИШИН  
 
 
 
Учений секретар      Наталія ЯКУБОВСЬКА 
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